1) La colonie de la Haute Volta a été
supprimeée en :

a) 1904 b) 1919 ¢) 1932 d) 1947

2) Depuis sa creation, I'ONU a eu
combien de secrétaires généraux 7
a)7.B)8c)9d) 10

3) L’abus de majorité sanctionne

a) Une atteinte a I'objet social

b) Une atteinte a I"intérét social

¢) Une atteinte a 'actif social d) Toutes
les réponses sont vraies

4) Les causes de non imputabilités
sont

a) Personnelles

b) Réelles

¢) Concernent tous les acteurs de
I"infraction

5) Le théoreme selon laquelle dans
une situation de sous-emploi un
accroissement des dépenses publiques
financé par une hausse des impéts, de
méme valeur a un effet équivalent sur
la croissance économique.

a) Keynes

b) Haavelmo

¢) Harrot et Domar

d) R. Solow

6) La perméabilité est I'amplitude de
la roche a :

a) stocker I'eau

b) laisser circuler I'cau

c) empéché certains ions de circuler
librement.

7) Le pic de Beregadougou culmine :
a) 616m b) 285m c) 811m d) aucune
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8) Le binage est une technique
cultural qui consiste a :

a) ameublir la surface du sol

b) retourner le sol

c) enlever les cailloux pour ameublir le
sol

9) Le héraut tétu est un roman de :
a) Pierre Claver Damiba

b) Augustin Sondé Coulibaly

¢) Kaolin Noaga

d) Patrick G. Ilboudo

10) Le pays le plus endetté de
I’Afrique.

a) Afrique du sud

b) Cote d"voire

c) Nigeria

11) Le siege de la CEMAC

a) Guinée Equatorial

b) Congo Brazza

c) Tchad d) RDC

I a quitté Bangui (Centrafrique) pour Malabo (Guinée équatoriale)
12) Le CILSS a été créé le:

a) 12/09/1973

b) 5/12/1973

c) 25/05/1975

13) La denture de lait sont au nombre
de trois :

a) vrai

b) faux

14) La lordose est due aux
courbatures lombaires

a) vrai

b) faux



15) La lymphe contient des
leucocytes:

a) vrai

b) faux

16) Les vaisseaux corollaires (plutot
coronaires) sont des vaisseaux
propres aux poumons

a) vrai

b) faux

17) Qui a dit : « aimer c’est la moitié
de croire »

a) Hugo

b) Moliére

c) Cormneille

d) Rousseau
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